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Rallye Český Krumlov: tradičně na třech frontách 
 
Letošní jubilejní 40. ročník populární Rallye Český Krumlov opět přivítá široké startovní pole a to 
díky třem soutěžím, ve kterých budou startující posádky soutěžit. Průřez soutěžních vozů tak 
zahrne podstatnou část více než 40leté existence českokrumlovské rallye s výjimkou vozů WRC 
minulé i současné éry. 
 

V rámci Mediasport MMČR a FIA Evropského poháru se představí kompletní domácí soutěžní 
špička v čele se sedminásobným absolutním vítězem Rallye Český Krumlov Romanem Krestou z Adell 
Mogul Racing týmu, proti kterému nastoupí dosavadní lídr národního šampionátu a letos u nás 
neporažený tovární jezdec Jan Kopecký reprezentující Škodu Motorsport. Fanoušci budou moci 
tipovat na vítězství svého favorita a zázemí obou týmů provozující vozy Škoda Fabia S2000 si budou 
moci prohlédnout hned vedle sebe v blízkosti hlavní brány českobudějovického výstaviště.  

Svá další letošní klání si v Krumlově odjedou také všechny vypsané poháry, již osvědčené 
Citroën Racing Trophy CZ a Ropro Clio R3 Czech Trophy 2012 i premiérový Česká pojišťovna Škoda 
Fabia R2 Cup. 

 V rámci mistrovské soutěže historických automobilů pořadatelé z ÚAMK Automotoklubu 
Rallye Český Krumlov a ČK motorsport očekávají zajímavé startovní pole sestavené z kompletní 
domácí špičky, okořeněné zajímavými posádkami ze zahraničí.  Odstartovat by měl loňský mistr Jiří 
Petrášek se silným dvoulitrem Opel Ascona B, proti kterému se postaví nejúspěšnější domácí jezdec 
z letošní Vltavy Jan Krejča se svým rychlým vozem Škoda 130 LR. Mnoho fanoušků se určitě těší i na 
návrat legendárního bojovníka Jindřicha Štolfy, který letošní šampionát absolvuje za volantem Škody 
130 L/A. 

Do třetice se všichni příznivci českokrumlovské soutěže mohou těšit na další ročník Rallye 
Legend Show, představující zajímavé soutěžní vozy minulosti v soutěžním, nikoliv však závodním 
tempu. I zde se představí domácí i zahraniční účastníci s již známými vozy, ovšem i zajímavých 
novinek na trati či v servisech bude několik a diváci se mají rozhodně na co těšit. Třeba na návrat 
legendární domácí posádky Urban – Žákovský s vozem Škoda 130 RS. 

To vše na známých, ale i nových rychlostních zkouškách. Superspeciálka na 
českobudějovickém výstavišti s doprovodným programem je zařazena jak v pátek 25., tak v sobotu 
26. května. Spolu s přilehlým servisním parkovištěm skýtá mechanikům možnost vidět své jezdce 
v akci a divákům zažít servis i rychlostní zkoušku na jednom jediném místě. Divácké vstupenky budou 
slosovatelné, pro šťastné výherce je připraveno mnoho hodnotných cen.  

Letošní novinkou bude polokruhová rychlostní zkouška na Lipně v samém závěru rallye, 
jedoucí se dvakrát po sobě a oddělená servisem přímo na Lipně. Spojení rychlostní zkoušky a servisu 
vybízí k aktivně strávenému odpoledni na Lipně, spojující rallye s dalšími možnými aktivitami tohoto 
letního i zimního centra Českokrumlovska. 

Další novinky průběžně na www.rallyekrumlov.cz a www.ckmotorsport.cz. 
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